Simamatio 88 lid

Skyringar Fostudagur Laugardagur Sunnudagur
Rigill | RGO | Neesti ridill Ridill | R68 Lid nr. Leikur nr. | Krossspil Lokaleikir
1 B1 1 C1
Fjoldi leikja og upphafle
réaum Ja og upp! g Al ; B2 B1 ; @3 , ,
rooun: - c5 1 c1 c4 S 1 S 2 Bikarleikur
gll ||6dsp|}a33|I§Llfl §I e 4 4 Cc7 2 c2 c3 T1 T2
Gstudegi, 3 leiki 4 laugardegi
0g2 Ieikgi a sunnudegi.gKeppgt 8 8 < 9 = @ s 8 s 4
verdur um 11 bikara. 2 B2 2 @ & R/ I
bjalfarar rada liGum sinum i 3 3 c6
pria styrkleikaflokka eftir 4 4 Cc8
getu og hefur métsnefnd pa 1 1
flokkun til viémidunar vid 2 2
endanlega rédun i ridla. 3 3
4 4
Fostudagur: 1 1
Leikid i fjogurra lida ridlum. 2 2
Ridlar nimeradir fra A1 til 3 3
A22, par sem lid i haesta 4 4
styrkleika leika i ridlum A1-
A4 o.s.frv. R63 segir til um i 1 1
hvada seeti i lendir i sinum 2 2
ridli eftir leiki dagsins 3 3
og Naesti ridill segir til um 4 4
hvada B-ridli viskomandi lid 1 1
spilar daginn eftir. 2 2
3 3
Laugardagur: 4 4
L?Ikla |f{0§urra I|5? r{élum 1 1 F1
eins og & fostudegi. Ridlar 2 2 3
numeradir fra B1 til B22 par B7 - -
sem rslit fostudags segja til 3 3 F5 13 F1 F4 S 13 S 14 Bikarleikur
um { hvada ridli li5 4 4 F7 14 F2 F3 T13 T 14
leikur. R63 segir til um 1 1 F2 15 F5 F8 | S 15 S 16
hvada seeti lid lendir i sinum 2 BS 2 F4 16 F6 F7 T15 T 16
ridli eftir leiki dagsins og faer 3 3 F6
hvert lid namer (Lid nr.) fyrir 4 4 F8
nasta leik daginn eftir. 1 1 @il
) 2 B9 2 G3
z‘\’lz:‘t":;f;;u R 3 3 G5 17 Gl G4 | S 17 S 18 Bikarleikur
K oy o 4 4 G7 18 G2 G3 | T17 T 18
rossspilsleik og sidan
lokaleik par sem sigurligin (S) 1 1 G2 19 G5 G8 S 19 S 20
meetast og taplidin (T) 2 B10 2 G4 20 Gé6 G7 | T19 T 20
maetast dr krossspilinu. Ef 3 3 G6
leikur endar jafntefli skal 4 4 G8
framlengt um 2x3 minGtur 1 1
og ef enn er jafnt skal varpa 2 2
hlutkesti. 3 3
4 4
Regla um réd i riélum: 1 1
Ef 1id eru jofn ad stigum i
X s X 2 2
ridlakeppni & fostudegi og
laugardegi skal 3 3
markamismunur réda 4 4
urslitum. Ef markamismunur i a 11
er sa sami skulu drslit i 2 B13 2 13
innbyrdis vidureignum rada 3 3 15 25 11 14 S 25 S 26 Bikarleikur
urslitum. Ef jafntefli hefur 4 4 17 26 12 13 T 25 T 26
ordid i innbyrdisvidureign pa 1 1 12 27 15 18 s 27 S 28
skal varpa hlutkesti.
P 2 B14 2 14 28 16 17 T27 T28
3 3 16
4 4 18
1 1 J1
2 B15 2 13
3 3 J5 29 J Ja S 29 S 30 Bikarleikur
4 4 17 30 12 13 T29 T30
1 1 12 31 J5 18 S$31 S 32
2 B16 2 14 32 16 17 T 31 T 32
3 3 16
4 4 18
1 1
A7 | 2 2
3 B19 3
4 B21 4
1 B16 1
ag | 2 [HEEENN 2
3 B20 3
4 B22 4
1 B15 1 L1
aro | 2 EEEN | o, |2 13 o
3 B19 3 L5 37 L1 L4 S 37 S 38 Bikarleikur
4 B21 4 L7 38 L2 L3 T 37 T 38
1 B16 1 L2 39 L5 L8 S 39 S 40
o 2 | B8 | Ol 2 L4 40 6 L7 | T39 Tao
3 B20 3 L6
4 B22 4 L8
1 B19 1 M1
A21 2 B20 B21 2 M3
3 B21 3 M5 41 M1 M4 | S 41 S 42 Bikarleikur
4 B22 4 M7 42 M2 M3 T 41 T 42
1 B20 1 M2 43 M5 M8 | S 43 S 44
A22 2 B19 B22 2 M4 44 M6 M7 T 43 T 44
3 B21 3 Mé
4 B22 4 M8




